社会

三位市民慷慨解囊赞助7150元治疗费

加纳留学生有望周四做手术



本报6月18日讯(记者 张焜) 18日,在潍坊治眼的加纳留学 生Albert Apikenu再次接受了术 前检查(本报6月15日C05版报 道)。同日,潍坊市民赵女士还

向他捐款5000元。几天来,已经 有三位市民慷慨解囊,他们的 热心令Albert十分感动。医生表 示,可能本周四将对Albert实施

18日下午2点多, Albert已 经在潍坊眼科医院的检查室内 半个多小时了,他还需要进行 三项检查。主治医师张杰说, 这次算是一个术前检查。目前

看来Albert的情况还算稳定,但 他的右眼情况也是十分严重, 随时都有可能失去光感。

意识到实施手术的日期临 Albert显得有些紧张。就在 当天上午,来自高新区的68岁 退休市民赵女士来到医院,当面 给了他5000元钱,特别嘱咐他要 好好治眼、好好学习,以后回国 为家乡人做最大的贡献。赵女十

说,在她的眼里,27岁的Albert就 是一个孩子,漂洋过海一个人在 潍坊求学,很不容易,她只想尽 自己最大的能力帮助他。

在赵女士之前,已经有两位 热心市民捐款。市民谭先生捐了 100元离开后,又再度返回,将兜 中仅有的50元钱捐了出来。而市 民王女士与丈夫一起带着孙女 捐了2000元钱,他们想通过这种 方式教育孩子,要学会帮助他 人,没有国界之分、没有肤色之 分,知道这是一件十分有意义的

府無晚報

眼科医院医生告诉记者, 院方正在积极做准备, 无论费 用是否能够凑齐, 还是以保住 Albert的光感视觉为第一要务, 尽快对他实施手术, 初步安排 在周四。



"禁鸣"标识上路

18日,在胜利街与和平路路口西侧, 潍城交警大队的民警正在为警示墩贴上 "禁止鸣笛"标识。记者了解到,为增强居 民文明驾驶意识,潍城交警大队在辖区 主干道的路口处都贴上了"禁鸣"标识, 提醒驾驶员在行途中禁鸣喇叭,为城市 减少噪音污染,更为"创城"添一份力。

本报记者 吴凡 摄影报道

打球时钱包、手机被偷

蹲守数天后抓到小偷



本报6月18日讯(记者 赵磊)17日下午 到18日凌晨,本报夏行动小组跟随城关派 出所民警巡逻。市民赵先生在蹲守数天 后,抓住了偷手机的贼。民警将小偷带 回派出所审查。

17日晚上7点左右,城关派出所民警 接到潍城公安分局指挥中心指令称:-名男子在VI购物广场附近, 抓住了几天 前偷他钱包和手机的小偷。记者跟随民 警一起来到了V1购物广场,就在广场西 南侧的下坡上,一名身高一米八多的壮 汉,正将一个瘦弱的男子摁倒在地上。

"警察同志,我抓了个小偷。"壮 汉正是市民赵先生。赵先生对记者说,

他平时喜欢打篮球,经常在V1购物广场 附近的一个球场打球。几天前,他在打 球的时候,这名瘦弱男子李某过来跟他 套近乎, 自称是啤酒节青岛啤酒的经 理。赵先生也没在意,继续打球,李某 就待在篮球架附近, 迟迟没有离去。

般打篮球的市民,都会习惯性将 钱包、手机扔在篮球架上, 赵先生也是 如此。当他打完球时,发现钱包和一部 苹果手机都不见了, 他怀疑是李某偷走

赵先生随后几天他还在这里打球, 顺便看着李某会不会再来。直到17日下 午,他再次看见李某。正当他准备上前 时, 李某发现了赵先生, 然后夺路而 逃。赵先生一路追出一百多米, 最终将

其摁住。 "他跑的时候,腿都打哆嗦,我一 说报警,他眼睛都红了。"赵先生说。 随后,民警将李某带回派出所审讯,路 上李某就承认了盗窃的事实。



都是早餐惹的"祸"

垒过一套努力,小结终于找到了原片 食品健康研究中心的研究员于

差于茶饼,自己的身材和皮肤之所以 这么好,竟然是因为一樣早餐。

表是去年来中心工作的,所来的时 **委有件事让我觉得传奇器。中心100多人,** 上到德高望堂的老专家、下到基层研究 員。對於你在吃一种中心自己質的早餐。 这种早餐是粉袋的,吃的时候加水一种。 喝養有股乘養和牛奶的味道,多好喝。表 才吃了9天,身体竟然就有了多大的变化。 期期完合适的裤子避然被的直往下停!跳 角的網紋接丁,连脸上的色毫有表丁!

表觉得传读话,就是去回表们科的王 宝任。他告诉我,这种早餐叫"早餐第一 步"是中心几位老专家花丁八年多的时间 才肯尼威的食疗器方。它是从10余种谷果 中摄取费孕而成的。富含90几种养殊的费 养物段。施补中元骨、健静热量,平衡项 **则。吃这种早餐减配,鲜人都能减配成** 功,而且不用节食。还能去三高、淡化色 罐、美白肌肤、延髮衰老__好处可多丁。 所以,女人、男人、老人、筷子、三高、 心脏消、糖尿消人、亚氟酸的人尤其应该

我这还不算什么呢。于某类黄语: "我们这开车的刘阿得属来180多斤。血 **近、血腺、血管抑郁标,有阵子因为心脏 排犯的传射厉害,都要办内退了。统泽吃** 丁这种早餐进多久,体堂就减到了140,三 高位设了,心脏损但不怎么犯了,现在还

在中心布告栏,小籍看到儿封群众来

家位李会民务住北桥的刘女士说: 我 生完孩子辞了30多斤。吃了咱们的早餐。 10天就接丁将近20斤,最等的是还不屈节

封承数值级引丁表,值中说:表老 学吃咱们这早餐,才9天就被了4、6斤,表 一看接得这么快,生怕星而有什么造孽成 分,就送到政监部门去丁。给某人家· 河,记成分是100%绝缘色的,用记迹转成 份丁,连点色素、授精等没有,特别安

几块钱解决大问题

小猪丁解到,"早餐第一步"一直采取 "三不試與"——1.不情明星代音,花戲燈 在提高品质上,让胃栓受益。2.不遵法能加 任何人发现产品中有连载成份。中心当即绝 付100万元。3.不见**效此通款**。正确联盟6天。 **没致就起款,让减肥多次失败的人位能放** 心袭试,不再花一分冤任钱! 小结茯蕊,"早餐第一步"已于2011

华政务丁图家QS、CMA双发贸量从证。它 的价格多实意,一天才几块钱。但由于是 专供产品、目前市团上还餐准买到。为解 换购买难的问题,是蒙中心专门设立了订 政电话。



JOYEAR 景逸 快乐随心演绎

② 风行汽车

景逸SUV1.67

首款加大号城市代步SUV

越边界、享生活,景逸SUV城市任 务挑战赛6月23日正式启动,招募已经 开始,您还在等什么,赶快加入吧!!

> 全系标配ESP 百公里耗油6.6升

享受国家节能惠民补贴



景逸SUV1.6L,首款加太号城市代步SUV,与以往SUV大不同 流线外形,搭载1.6L发动机,城市代步很经济。加大号空间搭配四轮独立悬挂,城市代步很享受

ESP电子车身稳定系统,城市代步很安心;205MM高离地间隙,城市代步一路无阻

景逸SUV1.6L,拓展城市边界,为你而来

潍坊东虹风行4S店 销售热线:8812099 地址:金宝汽车城北邻

高密风行: 临朐兴华: 昌乐直营店:

13325246001 0536-3795333 13963615655

昌邑风行: 安丘直营店: 寿光直营店:

13181675666 13561404666 0536-8812099